



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

**Για τον κ. Υπουργό
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού**

Θέμα: «Αίτημα για ανέγερση Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου»

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ' άρθρο 125 ΚτΒ, για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, την επιστολή (13/11/2023) της εκλεγμένης Συμβούλου Κοινότητας Πλάκας Δηλεσίου Βοιωτίας, κας Γερομαρκάκη Ελισάβετ, προς τον Δήμαρχο Τανάγρας κ. Βασίλειο Περγαλιά, με θέμα την άμεση Ανέγερση Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου.

Πρόκειται για ένα απόλυτα δίκαιο αίτημα με στόχο να μην χαθεί για τρίτη φορά η χρηματοδότηση της κατασκευής του Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου για 240 μαθητές, από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ λόγω της συνεχιζόμενης εκκρεμότητας στην έκδοση οικοδομικής άδειας.

Αντίγραφο της επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας.

Αθήνα, 15 Νοεμβρίου 2023.

Η Καταθέτουσα Βουλευτής

Πούλου Γιώτα

ΓΕΡΟΜΑΡΚΑΚΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
Εκλεγμένη σύμβουλος Κοινότητας Πλάκας Δηλεσίου

ΑΠΟ:

Οδός τ.αφ.
ΤΚ 32009, Δημοτική Ενότητα Πλάκας Δηλεσίου

Δήμαρχο δήμου Τανάγρας κ. Βασίλειο Περγάλια

ΠΡΟΣ:

1. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τανάγρας
2. Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

3. Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου
4. Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Δηλεσίου κ. Χριστίνα Κουτρούμπα
5. Προέδρους Κοινοτικών Συμβουλίων Δηλεσίου

ΘΕΜΑ:

Ανέγερση Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου

Κύριε δήμαρχε

Γνωρίζετε πως βρίσκεται σε κίνδυνο η χρηματοδότηση για την ανέγερση του Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου, επειδή για λόγους που ξέρετε καλύτερα δεν έχει εκδοθεί μέχρι και σήμερα η οικοδομική άδεια για την κατασκευή του.

Επίσης γνωρίζετε ότι χωρίς την οικοδομική άδεια δεν θα χρηματοδοτηθεί η κατασκευή ενός Δημοτικού Σχολείου με σύγχρονες προδιαγραφές, που ταυτόχρονα θα παρέχει ασφάλεια στους μαθητές και στην εκπαιδευτική κοινότητα.

Από την πλευρά μου ως πρόσφατα εκλεγμένη σύμβουλος στην Τοπική Κοινότητα Πλάκας Δηλεσίου, θετώντας τις μικρές μου δυνάμεις στην υπηρεσία του τόπου μας, ενημέρωσα κατά το δυνατόν τους συμπολίτες μου για τον ορατό κίνδυνο να χαθεί για τρίτη φορά μέσα σε σξί (6) χρόνια, η χρηματοδότηση του Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου.

Ταυτόχρονα συγκέντρωσα .FοB υπογραφές των κατοίκων σε σχετικό ΨΗΦΙΣΜΑ, αντίγραφα των οποίων σας καταφέτω.

Υστερα από αυτά κύριε δήμαρχε

Καλείστε να προβείτε προσωπικά σε κάθε ενέργεια προς όλες τις συναρμόδιες Αρχές, με στόχο να μη χαθεί για τρίτη φορά η χρηματοδότηση της κατασκευής του Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου, από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ.

Τη φορά αυτή, καμία δικαιολογία δεν θα είναι αρκετή.

Δήλεσι 13 Νομβρίου 2023

Ακολουθούν αντίγραφα με τις .FοB υπογραφές

ΨΗΦΙΣΜΑ

Μας έλεγαν πως η αδειοδότηση ανέγερσης του Νέου Δημοτικού σχολείου θα είχε ολοκληρωθεί έως 31/12/2022.

Φτάνουμε στο τέλος του 2023, κι ακόμη περιμένουμε.

Η ανέγερση του Νέου Δημοτικού σχολείου, με σύγχρονες προδιαγραφές, που θα παρέχει ασφάλεια για παιδιά και εκπαιδευτικούς, από αναγκαιότητα γίνεται απαίτηση.

Ο τριτοκοσμικός "χώρος μάθησης" που τα παιδιά κυρίως βιώνουν, δεν αρμόζει σε μια ευνομούμενη κοινωνία και ένα σοβαρό Κράτος.

Καλούμε τους κατοίκους των Δημοτικών Ενοτήτων Δηλεσίου και Πλάκας Δηλεσίου, να υπογράψουν το ψήφισμα για την ολοκλήρωση από πλευράς Δήμου των ενεργειών για την ανέγερση του Σχολείου.

Ο εμπαιγμός της νοημοσύνης μας έχει όρια...

Η Εκλεγμένη Σύμβουλος Τοπικού Πλάκας Δηλεσίου

Γερωμαρκάκη Ελισάβετ